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Projektové řízení je nástrojem umožňujícím naplnění strategických cílů FF UK ve vědecké 

oblasti, v oblasti zahraniční spolupráce i v posílení třetí role univerzity. Jeho koncepce přitom 

respektuje oborová specifika a oborovou skladbu FF UK. Je vystavěna na vyváženém a 

rozmanitém portfoliu grantových schémat zahrnující jak národní výzvy (např. OP JAK, GAČR, 

TAČR), tak mezinárodní příležitosti (Horizont Evropa, vč. ERC).  

 

Do konce funkčního období budou klíčové následující aktivity: 

 

Personální stabilizace Projektového a grantového oddělení (ProGO). V návaznosti na 

personální změny je nutné zabezpečit hladké fungování zajišťovaných agend (zejm. kontrola 

plnění agend pracovníky, zajištění předání agend, profesionalizace a zkvalitnění servisu 

pracovníků ProGO v dílčích agendách, budoucí personální rozvoj). 

 

Koncepční rozvoj Projektového a grantového oddělení. Vytvoření koncepce rozvoje 

zohledňující systematickou grantovou podporu pro přípravu žádostí a pro administraci běžících 

projektů. Zlepšit provázanost ProGO k dalším děkanátním oddělením (zejm. Ekonomické 

oddělení, Osobní oddělní). Posílení servisní a uživatelsky přívětivé role ProGO ve vztahu 

k žadatelům a řešitelům grantů a projektů.  Naplnění těchto cílů souvisejících s proměnou 

ProGO je zajištěno a zčásti financováno prostřednictvím jedné z klíčových aktivit získaného 

projektu ERA-AREAS (Horizont Evropa). 

 

Posílení „pre-award“ agendy. Pro získáváni mezinárodních vědeckých projektů (zejm. 

Horizont Evropa) je třeba zajistit dostatečnou personální kapacitu umožňující identifikaci 

vhodných uchazečů z řad akademiček a akademiků (a výzkumných týmů) pro jednotlivá 

grantová schémata, posílení schopnosti ProGO poskytovat konzultace pro prestižní grantová 

schémata (MSCA, ERC aj.) a zajistit dlouhodobou práci s perspektivními uchazeči od 

juniorních po seniorní. 

 

Aktivní identifikace nových grantových a projektových příležitostí pro akademiky FF 

UK. Cílem je aktivnější využívání grantových schémat na národní a mezinárodní úrovni, 

zapojení do mezinárodních výzkumných sítí a posílení vědeckého profilu FF UK. Poskytování 

relevantních informací akademikům o grantových/projektových možnostech s ohledem na 

oborová specifika FF UK. Rozvinutí systému grantových poradců a zajištění jeho maximální 

funkčnosti jako zdroje základních informací o oborových grantových příležitostech, 

identifikace možných uchazečů o jednotlivá grantová schémata s možností propojení dosud 

izolovaných výzkumníků a výzkumnic do širších projektových záměrů. 

 

Rolí proděkana je propojovat akademickou obec s administrativním zázemím ProGO. 

Zasadí se o zvýšení informovanosti akademiček a akademiků o grantových příležitostech, 

propojování vhodných grantových výzev s vhodnými žadateli a jejich motivování pro podávání 

žádostí. S využitím dosavadních zkušeností bude nastaveno pravidelné vyhodnocování 

zkušeností grantových žadatelů a řešitelů se servisem ProGO s cílem průběžně vylepšovat 

podporu ProGO. 

 

 


